

# Vásárlói tájékoztató

## WALL SYSTEM FALI PANELRENDSZERHEZ

Forgalmazó: FOREST HUNGARY Kft.  
8900 Zalaegerszeg, Hock János u. 90/A.  
Tel.: 92/507-800 • Fax: 92/507-890  
www.foresteu.com • info@foresteu.com

A rendszer segítségével előre meghatározott magasságokban, szélességi irányban tetszőleges helyen függeszthetők fel kisméretű szekrényelemek, üveg és fa polcok, ágyvégek, stb.

A termék szerelését csak jogosult szakember végezheti.

A rendszer sík, függőleges felületre szerelhető. A függőlegesen elhelyezkedő forgácslap elemek rögzítése és sorolása alumínium idomokkal lehetséges. A W 01-es alsó elemet a padozatra, vagy szintező talpakra kell ültetni, és a falhoz csavarozni. A rá illesztett paneleket a továbbiakban a W 02-es idommal sorolhatjuk egymáshoz 40-50 cm-enként a terheléstől függően. A W 03-as sánt a forgácslap homloksíkjába kell bemarni, ez nem kötőelem. Felül a W 04-W 05-ös idomokból álló lezáró elem helyezkedik el, amely szintén a falhoz rögzítendő. A forgácslap élekbe a katalógusban található rajz szerint mart árok pontosan illeszkedik az idomok megfelelő részéhez, így létesítve szoros kapcsolatot. A forgácslapból készülő panelrészek megmunkálását nagyon pontosan kell végezni, mivel a forgácslap, és az alumínium sínek illesztése a rendszer teljes szélességében látható. A sínekben végigfutó árokba hosszirányba tetszőleges helyre illeszthetők a különböző bútoralkatrészek, a rájuk erősített adapterek segítségével. Például a W 10-es segítségével polcok, szerényelemek függeszthetők a falrendszerre, a W 11-es és W 12-es pedig 6 mm vastag üvegpalcok tartására alkalmas. Az üvegpalc tartók szélessége 5 cm. A felüggesztett bútoralkatrészek oldalirányban már nem csúszkálnak. Az üvegpalc- és a CD-tartó kivételével az alumínium idomok 3 m-es számban kaphatók.

---

### *Figyelem!*

*A termék szerelését csak jogosult szakember végezheti.*

*Termékeink lakossági felhasználásra készültek, egyéb esetben kérjük, érdeklődjön kollégáinknál!*

*A [www.foresteu.com](http://www.foresteu.com) címen elérhető honlapunkon mindig megtalálhatja aktuális vásárlói tájékoztatóinkat, szerelési útmutatóinkat, szórólapjainkat, rendelőlajpjainkat és szerelési filmjeinket. A vásárlói tájékoztatóban foglaltakat kérjük, a termékek beszerelésekor mindig vegye figyelembe és adja át azt a végfelhasználónak is!*